

# 在大考中交出合格答卷

## ——习近平总书记湖北武汉考察为打赢湖北保卫战、武汉保卫战指明方向

新华社记者

在抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，习近平总书记专门赴湖北武汉考察疫情防控工作，发出“坚决打赢湖北保卫战、武汉保卫战”的总攻令，更加坚定了广大干部群众信心和决心。

### “一鼓作气，咬紧牙关，坚持到底”

当前，疫情蔓延扩散势头已经得到基本遏制，防控形势逐步向好。广大医务工作者“是最大的功臣”。

“习主席的到来，让我深深感到，党和国家人民同我们站在一起！”火神山医院重症医学一科护士长陈静自除夕夜驰援武汉至今，已在这座英雄的城市里连续奋战了40多天。她和战友们不仅承担专业救治工作，还负责患者的生活护理、病区的消杀工作。

无惧生死，不计代价。陈静说：“当国家和人民有需要，我们就要拿出子弟兵的担当，用我们的医学专业技能报效国家！在接下来的工作中，我们继续坚决执行习主席的指令，不麻痹、不厌战、不松劲，全力以赴救治患者、慰藉患者、服务患者，不负重托、不辱使命，向党和人民交出合格答卷。”

疫情防控现在到了关键的时候，必须咬紧牙关坚持下去。

江苏省支援黄石医疗队前方指挥部总指挥、南京医科大学副校长、南医大附属逸夫医院院长鲁翔深有感触地说：“气可鼓不可泄。接下来我们面临的战斗仍然十分艰苦。我们会继续坚

守岗位，直到战斗胜利的那一刻。”

沧海横流，方显英雄本色。在这场没有硝烟的战斗中，千千万万平凡的医务工作者，以默默无闻的奋斗和奉献，谱写了可歌可泣的战“疫”篇章。

习近平总书记的到来，令武汉东湖新城社区卫生服务站全科医生胡艾丽倍感振奋。半个多月以来，在大家共同努力下，社区保持无新增确诊病例。保持“战绩”，胡艾丽很有信心。她说：“作为一名基层社区医护人员，我会继续做好今后的社区医卫工作，为广大居民做好服务，坚决遏制疫情扩散蔓延。”

### 磨厉责任担当之勇、科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能”

“抗击疫情有两个阵地，一个是医院救死扶伤阵地，一个是社区防控阵地。”——武汉东湖风景区管委会下沉到东湖新城社区的党员干部贾成，对习近平总书记的这句话深有体会。“总书记强调社区工作的重要性，更让我感到自身工作的意义所在。”贾成说，今后将更加主动为社区居民做好服务，期待早日重现繁华的武汉。

打赢疫情防控阻击战，重点在“防”。

北京市西城区大柵栏街道位于北京市核心区，辖区内既有著名的文化旅游区，也有人口密度较大的居住区。疫情发生以来，由区里下沉干部、

街道下沉干部、党员志愿者等共同组成了近千人的前线防控队伍，做好社区封闭、站岗值守等工作。大柵栏街道办事处李婕说，我们要以习近平总书记重要讲话精神为指引，持之以恒不松劲，不获全胜决不收兵。

这次新冠肺炎疫情防控，是对治理体系和治理能力的一次大考，既有经验，也有教训。

习近平总书记的重要讲话让上海黄浦区南京东路街道办事处副主任袁登全深感重任在肩。“这次疫情也是对社区治理能力、日常工作基础、干部队伍战斗力的一次严峻考验和深度体检。我们将把社区防控措施落实到每个细节，不漏过每一个角落，工作细致些、再细致些，把一些薄弱环节弥补好、改进好，力争在这次大考中交出一份合格的答卷。”袁登全说。

### “强信心、暖人心、聚民心”

回忆起习近平总书记来到社区警务室的情景，武汉东湖新城社区民警李等军表示：“总书记非常关心基层民警的工作和生活。听完总书记的话，我们更觉责任重大。社区是疫情防控的最前线，我们会继续依法防控，确保社区各项措施落实。”

自疫情发生以来，东湖新城社区90后志愿者黄颖一直为社区居民物资

的配送奔波。“生于斯、长于斯，武汉的年轻人，本就应该在这个时候站出来。总书记的到来，更让我坚定了战斗到底的决心。我会继续服从社区协调安排，做好志愿服务，为打赢湖北保卫战、武汉保卫战尽一份力。”黄颖说。

疫情防控这根弦依然不能松，但经济社会发展各项工作同样迫在眉睫。习近平总书记考察中提出，要在加强防控的前提下，采取差异化策略，适时启动分区、分类、分时、有条件的复工复产。这既是对湖北武汉的要求，也是对全国的要求。

江苏奥赛康药业股份有限公司是南京第一批复工企业之一。公司总经理陈祥峰说，从只开20%的生产线到目前已完全恢复常态，企业正加足马力，力争分秒将疫情造成的损失补回来。“习近平总书记的话，让我们复工企业更明确了努力方向。”

春耕农忙正当时，云南省会泽县大海乡小江村努力统筹疫情防控与脱贫攻坚。

“总书记说，统筹抓好春耕生产、农民就业增收等工作，坚决抓好脱贫攻坚各项任务，为我们的工作提供了指引。”小江村党支部书记顾学波说，“我们一定要统筹抓好春耕生产、农民就业增收等工作，确保取得脱贫攻坚的最后胜利，向党和人民交出合格的答卷。”

（新华社北京3月10日电）

障，帮助支援企业口罩10000余只、消毒液21吨，为企业复工提供充足物资保障，实现了生产企业和重点项目复工复产有序有力推进。目前全区规模以上企业和建设领域企业复工率100%，为稳定全区经济社会大局提供了有力支撑。

在大战中践行初心使命，在大考中交出合格答卷。在抗疫这个没有硝烟的战场上，鲜红的党旗成了人们防控疫情的“主心骨”，冲锋在前的党员是战胜疫情的“定心丸”。50万魏都人民坚信，我们一定能够战胜疫情，不负重托、不辱使命，夺取抗击疫情的全面胜利。

# 厚植生态优势 建设宜居之城

（上接第一版）其中5-8月份我市PM2.5浓度首次连续4个月达到环境空气质量二级标准，12月份环境空气质量综合指数同比变化率排名全省第一，环境空气质量改善明显。2019年，我市“蓝天保卫战”取得了阶段性胜利。

为持续打好大气污染防治攻坚战，2019年我市着力调整优化产业结构、能源结构、交通运输结构、用地结构。我市大力推进燃煤污染治理，深化工业污染治理，强化机动车污染治理，加强城市面源污染治理。截至目前，全市累计排查“散乱污”企业1048家，完成治理842家，停产206家；在全省率先启动编制《机动车和非道路移动机械排气污染防治条例（草案）》，全市共设置6个机动车路检路查点和4个遥感检测点，累计抽测柴油货车128.86万辆等。

同时，我市科学有效应对重污染天气。我市修订印发《许昌市重污染天气应急预案》，细化应急减排措施，全市纳入应急减排清单工业企业共3596家，比2018年新增1639家，基本实现了涉气企业全覆盖、无遗漏；实施分级管控，严禁一刀切，制订《许昌市特色行业重污染天气应急管控措施技术指南》，实施重点行业绩效评级，分类分级管控；完善空气质量监测网络，整合环境空气质量监测数据平台，建立综合平台，建设重点源自动监控体系，推进源清单编制和源解析，为精准治污、科学治污提供支撑。

在大气治理中，我市全面落实属地管理责任、部门行业责任、企业主体责任、环保监管责任，构建了资源统筹、联防联控、多方发力、标本兼治的大气污染防治大格局。多年的大气污染治理，终于让许昌蓝天常驻。

### 绿色发展 持续擦亮生态品牌

长葛市大周再生金属循环产业集聚区以废旧金属的回收、加工、销售为主导产业，经过多年来的升级迭代，这一产业已从当初作坊式的回收加工“破铜烂铁”，变为现在百亿元的高品质产业。如今，再生金属产业集群创收有望突破千亿元。

大周再生金属循环产业集聚区的转型升级是我市绿色发展的一个缩影。绿水青山，就是金山银山。我市坚持走绿色发展之路，通过培育绿色动能，渐渐打造出生态“金饭碗”，发展动能更加澎湃。

为了加快绿色经济发展，我市深入开展“千名专家进百县帮万企”绿色服务活动，全市完成医药、农药、水泥、砖瓦窑等8个重点行业377家企业绿色调研和帮扶活动。市生态环境局还将每月5日确定为全市生态环境系统的“企业服务日”，主动走出去，请进来，倾听民意，服务基层，解决难题，推动发展。同时，我市大力实行环保差异化精准管控，对全市范围内纳入应急减排清单的3596家企业实行差异化管控，对污染较重的1456家企业采取预警期间停产措施，对污染较轻的1553家企业采取预警期间限产措施，对剩余的587家微涉气行业不统一规定减排措施。

另外，我市成功申报国家“无废城市”建设试点，成为中原城市群唯一入选城市。目前，《许昌市“无废城市”建设试点实施方案》顺利通过国家评审并印发实施，明确了8项重点工作、39个项目、55项指标、84个具体任务，重点打造“无废产城”制度链、“无废乡村”生态链、“无废经济”发展链、“无废文化”传承链，积极为全国推进“无废城市”建设探索可借鉴、可复制、可推广的经验。

不负绿水青山，方得金山银山。近年来，我市通过治水造绿，转换动能，让绿水青山颜值更高、金山银山成色更足，百姓生活品质更高，走上了一条环境美化、经济提速、民生幸福的共赢之路。

“生态文明建设注定是一场持久战。下一步，我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持绿水青山就是金山银山的发展理念，进一步巩固和提升生态文明建设成果，努力把许昌打造成一座‘宜居之城’！”李光亚说。

### 声明

长葛市众海辉百货超市的食品经营许可证副本（编号：JY14110820057214）丢失，声明作废。

河南安兴建筑工程有限公司的合同专用章（编号：4110020030026）丢失，声明作废。

# 魏都区：战“疫”一线党旗红

（上接第一版）

### 冲锋在前 守土担责初心

哪里任务险重、哪里就有党组织，哪里遇到困难、哪里就有党员。面对疫情，全区各级党组织勇挑重担，到处留下了党员干部铿锵有力的话语和坚实的有力行动。

魏都区卫健委党组书记、主任周涛第一时间启动全区防控工作预案，迅速组织成立技术指导、救治团队、健康教育等工作组，以最快速度筑牢疫情防控的“红色堤坝”。

西关街道办事处建安社区82岁老党员刘朝祥，“退休不退岗”，寒冷的天气毅然坚守在6911西家属院卡点岗位，对外来人员耐心劝阻，向路过人员宣传防控知识。

全区“硬核”抗疫，采取党工委委员、社区“两委”干部、网格员、党员分片包干制，在疫情防控工作中实现全覆盖登记排查，全方位服务引领。

在这场战“疫”中，广大党员迎难而上，构筑起疫情防控阻击战的

“坚强堡垒”。同时，魏都区委组织部动员全区广大党员干部做到“抗疫学习两不误”，累计为各级党组织发放书籍58600余册，持续深化巩固着“不忘初心、牢记使命”主题教育成果。

2月21日，随着魏都区9例确诊病例全部清零，全区抗击疫情工作取得重要阶段性胜利。据了解，魏都区委、区政府围绕疫情防控和企业复工复产“双胜利”要求，坚持把企业复工复产作为打赢疫情防控阻击战的基础保

# 襄城县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

（襄城县网挂[2020]1号）

经襄城县人民政府批准，襄城县自然资源局决定以网上挂牌方式出让以下4(幅)地块的国有建设用地使用权，并由襄城县自然资源局组织实施。现将有关事项公告如下：

### 一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	宗地位置	地块面积(平方米)	出让面积(平方米)	土地用途	容积率	绿地率	建筑密度	建筑限高(米)	规划建筑面积(平方米)	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	土地开发程度	备注
1	6-24-40	文化路南侧	48042.15	48042.15	商住	≤2.0	≥35%	≤28%	≤80	96084	40	有	11530	230650	五通一平	
2	6-24-41	文昌路北侧	43370.09	43370.09	商住	≤2.0	≥35%	≤28%	≤80	86740	40	有	10410	208250	五通一平	
3	10-14-21	中心路中段南侧、碧桂园小区东侧	36312.19	36312.19	商住	≤2.0	≥35%	≤20%	≤54	72624	40	有	8170	163450	五通一平	
4	10-14-22	中心路中段南侧、碧桂园小区东侧	35359.77	35359.77	商住	≤2.0	≥35%	≤20%	≤54	70719	40	有	7956	159250	五通一平	

具体以规划条件为准，详见规划条件。

### 二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件(法律另有规定的除外)，均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

### 三、确定竞得人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。设有底价的，按照报价最高且报价不低于底价者确定竞得人。

### 四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2020年3月29日至2020年4月7日登录河南省自然资源网上交易系统( <http://www.hngtjy.cn/home.jsp> )，提交申请。竞买保证金到账截止时间为2020年4月7日16时00分(以资金划入网挂系统指定竞买保证金账户为准)，逾期申请无效。

温馨提示：为避免因竞买保证金到账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

### 五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为：  
6-24-40号地块：2020年3月31日8时00分至2020年4月9日8时15分；  
6-24-41号地块：2020年3月31日8时00分至2020年4月9日8时30分；  
10-14-21号地块：2020年3月31日8时00分至2020年4月9日8时45分；  
10-14-

22号地块：2020年3月31日8时00分至2020年4月9日9时00分。

挂牌网址：河南省自然资源网上交易系统( <http://www.hngtjy.cn/home.jsp> )。

### 六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统( <http://www.hngtjy.cn/home.jsp> )查看和打印。

### 七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度，即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书，确认其竞买资格，出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格审查未通过，造成本次出让地块不成交的，由竞得人自行承担相应责任。

### 八、其他需要公告的事项

1. 本次公告的事项如有变更，将由襄城县自然资源局发布变更公告或发出书面通知，届时以变更公告或书面通知为准。挂牌宗地的其他内容详情可参阅挂牌出让文件。

2. 此次国有建设用地使用权公开出让的具体工作由襄城县自然资源局全权组织实施。

3. 本次出让国有建设用地在项目建设时，必须严格按照项目规划和国土

资发[2007]236号、国土资发[2010]34号、国土资发[2010]151号、豫政办[2007]33号、许政[2011]74号文件要求，节约集约使用土地，并接受县政府的竣工验收。

### 4. 监督单位：襄城县自然资源局监察室

监督电话：0374-3993875

### 九、风险提示

竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前，竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8；浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10.0，其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载，并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境，并先到网上交易模拟系统练习，以免影响您的报价、竞价。

### 十、申请数字证书联系方式

办证大厅地址：许昌市魏都区八一东路与魏文路交叉口钧鼎银座A座12楼1207号  
联系电话：0374-6050010

十一、如果在参加本次网上挂牌交易过程中遇到疑难问题，请及时联系网上挂牌出让业务

咨询电话：0374-3993890(襄城县自然资源局土地利用股)

襄城县自然资源局  
2020年3月11日

中国联通 China Unicom

5G<sup>n</sup> 让未来生长

# 停课不停学

## 联通IPTV“名校同步课堂”开讲啦！

自2月10日直至疫情防控结束  
我市学生、教师和家长可以通过联通IPTV免费收看

直播收看方式：  
进入电视直播观看界面，输入801-812观看相应节目；

点播收看方式：  
进入“名校课堂”专区，点开观看相应节目。

同步课堂：[英语] [数学] [物理] [化学] [语文] [历史] [地理] [生物] [政治] [思想品德]

联通手机营业厅

许昌联通竭诚为全市教师宽带进行免费提速

www.10010.com